                                      Решение заданий акмулинской олимпиады по математике
                                                                                  №1
1111+888-11=7
                                                                                  №2
 Ответ: больше пяти - правда, больше шести нет. человек пришло 6. если бы правдой было "больше 6", то "больше 5" так же было правдой
                                                                                  №3
Ответ: побеждает тот кто ходит первым

